



**Информационный бюллетень НС**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1113

13.07.2024 (135)

**Михаэль Кюнел**

## **Вторая революция Том II: Народное государство**

**Часть 10**

### **Против реакции**

Борьба с реакцией уже подробно обсуждалась во многих местах этой работы. Решающим моментом является следующее:

Все революции в мировой истории сталкивались с проблемой реакционных течений, и многие из них рано или поздно становились их жертвами. Даже настоящая народная революция - как национал-социалистическая - не избежала этой проблемы. Ведь все системы, даже самые коррумпированные и порочные, к которым, безусловно, относятся немецкие оккупационные режимы на Востоке и Западе, привлекают слой правителей и бенефициаров, которые имеют влияние и привилегии, которые могут потерять, и поэтому готовы поддержать и демократию, и большевизм.

Эти люди после нашей победы могут быть подвержены реакционным настроениям и даже действиям. Но если мы не будем, как когда-то Сталин, ликвидировать всех тех, кто может когда-нибудь поддержать реакцию, - а мы этого не хотим, потому что и в этих людях мы видим прежде всего товарища народа, а не представителя прослойки или класса, склонного к реакционным и буржуазным настроениям, - то остается только постоянная и упорная

борьба и воспитание прежде всего растущей молодежи, для которой в ней связь с обществом и товарищество через все классы и сословия станут естественными.

В силу своей истории и традиций СА несет основное бремя в этой борьбе против реакции. Воспитание мужчин нашего народа, по сути, находится в руках Штурмового абтайлунга. Тех, чьи устремления направлены на сохранение или восстановление привилегий и эгоистических преимуществ, мы будем безжалостно ставить на место. В этом, конечно, призваны все ветви партии - но прежде всего СА. Именно она, памятуя о своей трагической и кровавой истории, призвана громить и топтать реакцию!

Мы не знаем пощады ни с теми чуждыми народу элементами, которые видят в немецком народе лишь объект эксплуатации, ни с теми, кто хочет продолжать служить ему в этом процессе из эгоистических, низменных побуждений.

Тот, кто оттолкнет нашу руку, протянутую для примирения, почувствует на себе всю силу закона, который однажды снова, от имени немецкого народа, потребует от этих товарищей народа отчета об их служении обществу.

## **Народное ополчение: Вооруженные силы**

В национал-социалистическом фольксштурме СА делится на три формирования:

- Народное ополчение
- Штабные гвардейцы СА
- General SA

В соответствии с идеями Эрнста Рёма, после победы нашего движения СА будут служить кадрами для революционной, национал-социалистической народной армии, которая, по примеру Швейцарии, будет организована как народное ополчение.

Народное ополчение включает в себя всех мужчин нашего народа, годных к военной службе, а также воспитывает всех юношей с самых ранних лет - сначала в игровой форме, как это было раньше, затем с помощью военных видов спорта и, наконец, с помощью предвоенной подготовки. Затем следует обычная военная служба, как это происходит сегодня. После этого народного товарища не отпускают в запас и максимум раз в несколько лет призывают на учения, а он постоянно несет службу в местных и ротных боевых группах

в рамках своей обычной трудовой деятельности. Таким образом, все мужское население постоянно готово к военной службе и обучено.

Эта служба, которая должна быть сформирована в духе СА, считается долгом чести по отношению к собственному народу и поэтому обязательна для исполнения без исключений.

От школьника до пенсионера, каждый человек нашего народа организован в Народное ополчение. Ответственная задача - организовать службу так, чтобы народные товарищи были хорошо подготовлены в военном отношении, укреплены идеологически и сформированы человечески в смысле партии. Во всех подразделениях государства, которые, в отличие от чисто партийных формирований, не основаны на полном добровольчестве, то есть также в народном ополчении, необходимо следить за тем, чтобы желаемое национал-социалистическое формирование личности не пытались осуществить силой и давлением, как это имеет место на Востоке:

Постоянные и утомительные идеологические дискуссии и принуждение к тому, чтобы всегда официально мыслить только в одном направлении, отупляют, а в лучшем случае дают обратный эффект. Кому как не нам, молодому поколению, выросшему в условиях постоянного демократического и антифашистского промывания мозгов, знать об этом.

Поэтому речь идет не о подготовке убежденных национал-социалистов в Народном ополчении и Верюгенде, а о подготовке хороших немцев, преданных обществу и готовых защищать Volksstaat своей жизнью любой ценой. И здесь государство лишь обеспечивает рамки, а кадры СА в народном ополчении должны не чрезмерно проповедовать национал-социализм, а убедительно жить им!

По сравнению с чисто призывной армией или профессиональной армией, мы видим четыре преимущества народного ополчения:

Создав народное ополчение, Германия снова сможет в одиночку защитить себя от любого мыслимого агрессора. Мы покажем, что в случае войны все население может и будет немедленно взяться за оружие, что каждое место, каждый завод, каждый дом будут защищены до последнего патрона. Нападение на Германию было бы не прогулкой в парке, а маршем смерти, который, к тому же, в лучшем случае привел бы к завоеванию полностью разрушенной страны, которую невозможно умиротворить. Ни один враг не может быть в этом заинтересован.

Расходы на народное ополчение ниже, чем на любую другую мыслимую

оборонную политику, которая также основана на идее независимой национальной обороны. В основном, народное ополчение будет оснащено только обычным пехотным и противотанковым оружием. Постоянное переоснащение все более дорогими и новыми системами вооружений будет исключено или значительно сокращено, поскольку стратегия будет основана не на безусловном техническом равенстве с вероятным противником, а на мобилизации всего населения и его готовности уничтожить все, чем позволить себя завоевать. Независимая, высокоразвитая оружейная промышленность, тем не менее, может поддерживаться за счет увеличения экспорта вооружений в дружественные или нейтральные страны.

Народное ополчение не является наступательной армией и, как таковое, не может быть использовано или переоснащено в кратчайшие сроки. Трудно представить себе традиционную войну в Европе, но ввиду глубоко укоренившегося страха перед немецкими национал-социалистами, который был усилен и поддерживался десятилетиями пропаганды победителей, психологически очень важно для наших соседей, если национал-социалистическое народное государство сделает свои вооруженные силы явно оборонительными, не становясь тем самым настолько слабым, чтобы у кого-либо снова возникла идея борьбы с национал-социализмом силой. Мы не должны давать сионизму ни малейшего предлога для ввержения мира в третью войну против Германии, которая может означать окончательный конец.

Фольксмилиция - это идеальная основа для самого широкого народного образования. Здесь из народного товарища с юности формируют немецкого патриота и таким образом делают его восприимчивым к более далеко идущим истинам национал-социализма. Тогда он с большей готовностью будет добровольно делать еще больше и участвовать в создании нового, арийского человека в различных партийных формированиях. В рамках обязательной женской службы в области гражданской обороны, социальных задач, материнства и обучения домашнему хозяйству аналогичные усилия могут быть предприняты и в отношении остального женского населения.

Служение народу становится само собой разумеющимся для каждого гражданина. Он понимает, что может не только ожидать чего-то от общества - образования, работы, защиты и социальной справедливости - но и нести соответствующие обязанности. Таким образом, изначально бездушное государство становится живым организмом, за который каждый человек, встроенный в национальные структуры, несет ответственность.

**Фольксштат растет в душе каждого немца!**

## **Меч революции: штабные гвардейцы СА**

**Штабные гвардейцы СА - это страж и меч национал-социалистической революции.**

В них собраны те бойцы СА, которые готовы посвятить свою жизнь полностью и исключительно своей вере, которые существуют только для национал-социализма, не обращая внимания на "личную жизнь", которые идут на смерть со смехом и радостным сердцем, когда этого требует партия. Боец штабной охраны СА оставляет позади свое буржуазное существование и становится кавалером ордена Немецкой революции.

Служба в этих вооруженных элитных подразделениях партии, которые не являются государственными органами, конечно, добровольная, но требует обязательств на несколько лет, а то и на всю жизнь. У бойца штабной охраны СА нет ни свободного времени, ни личной жизни, его служба не знает ни дня, ни ночи.

Штабные охранники СА берут на себя значительную часть прежних задач генерала СС, который не восстанавливается. С помощью своих ресурсов они защищают национал-социалистическое народное государство от всех опасностей изнутри.

## **Традиция и революция: Генерал СА и дух СА**

Служба в народном ополчении обязательна, но является лишь дополнением к нормальной профессиональной жизни - за исключением собственно периода военной службы и для кадровых военных. В штабные охранники СА берут только добровольцев, но их служба одновременно является их профессией - их призванием.

Генеральная СА стоит, так сказать, между этими двумя формациями - она сохраняет фактические традиции СА периода борьбы. Это чисто партийное формирование. Поэтому служба в генеральной СА является добровольной и, по возможности, почетной.

Всеобщая СА - это ударный отряд партии для выполнения многочисленных боевых и воспитательных задач на всех уровнях. Он является носителем духа СА, который заключается в том, чтобы своими усилиями убеждать и формировать народные массы.

**"Верь! Подчиняться! Бороться!"** формирует товарищей по партии Штурм-

Абтейлунг и не дает революции ни застыть, ни сплющиться. Мы смотрим на этих неизвестных героев, когда провозглашаем вместе с Эрнстом Рёмом:

**"МЫ ТРЕБУЕМ ГОСУДАРСТВО СА!"**

## **Новый порядок**

Великий духовный кризис нашего времени, духовная дезорганизация нашего народа, внутренняя неуправляемость, бессмысленность современной жизни, опасности будущего - все это настоятельно требует Нового Порядка, если человечество не уничтожит себя через несколько десятилетий.

Этот новый порядок должен - подобно порядку Средневековья - обеспечить внутреннюю поддержку и безопасность всему народу. Чтобы быть эффективным и созидательным, он должен быть обязательным, но не должен основываться на принуждении и терроре.

Это возможно только в том случае, если это естественный порядок, соответствующий природе человека. Поэтому он должен основываться на народе и расе, естественных организмах государственного сосуществования. Такова миссия Национал-социалистической немецкой рабочей партии среди немецкого народа и миссия национал-социализма *par excellence* везде, где белые люди живут и борются за свое будущее. Любая общественная жизнь характеризуется напряжением между свободой и порядком:

Важно уделять равное внимание и тому, и другому, потому что свобода без порядка ведет к анархии и разрухе, а порядок без свободы - к угнетению и в конечном итоге к восстанию.

НСДАП - это и движение за свободу Германии, и партия Нового порядка. Мы хотим воспитать в немецком народе понимание свободы как добровольного, восторженного согласия на строительство великой и могучей арийской культуры. Он должен научиться не ставить под сомнение сам порядок, а разумно использовать свободы в формировании своей частной сферы жизни на благо общества. Немецкий человек будущего, которого мы, национал-социалисты, хотим создать, спросит:

**"Что я могу сделать для своего отечества? Где мне брошен вызов в общей борьбе за значимое будущее?"**

Когда это будет достигнуто, мы сможем с гордостью и смехом оглянуться на

сегодняшнюю эпоху упадка и грубого, эгоистичного материализма и уверенно шагать в будущее, зная: **"Будущее за нами и только за нами!"**.

Мы, национал-социалисты, хотим быть не хозяевами, а слугами своего народа. Мы стоим здесь с чистым, верующим сердцем и протянутой рукой. Для успешной работы нам необходимы помощь, поддержка и сотрудничество каждого члена немецкого народа. Будущее этого мира лежит перед нами. Мы хотим его сформировать!

Наконец-то я подошел к концу своей речи. Мне больше нечего сказать, ибо все остальное - это уже не речь, а борьба и жертва. Я и мои товарищи не знаем, что нас ждет в будущем - победа ли, гибель ли. Наша борьба может привести нас к власти, в тюрьмы, под пули демократических или большевистских расстрельных команд. Нас могут бить, сажать в тюрьмы и убивать, но национал-социализм будет продолжать жить и работать, пока однажды знамя со свастикой снова не развеется на ветру.

Но пусть никто не забывает, что вся наша любовь - только к Германии. Пусть даже те, кто не может согласиться со всем, что я сегодня говорю, поймут хотя бы одну вещь:

Все немцы, которые честно выступают за Германию, принадлежат нам.

Речь идет не о согласии с каждым пунктом нашей программы, а о том, чтобы вместе верить и исповедовать возрождение Германии:

**"Моя любовь - Германия, моя преданность - партия!"**.

Именно так мы хотим понимать нашу веру - не как догму, а как узы любви и взаимного доверия между немецкими людьми. Вот почему я национал-социалист.

**ЕСЛИ ВЫ УЗНАЛИ СВОЙ ПУТЬ, СЛЕДУЙТЕ ЕМУ ДО КОНЦА!**

## **Послесловие**

Я сделал то, что, по идее, должен делать каждый в этой системе:

Я свободно выразил свое мнение. Я сомневаюсь, что мне будет предоставлено это право, но я с интересом ожидаю этого нового испытания либеральной свободы слова.

В ходе написания этой статьи я несколько раз объяснял, кем я не являюсь:

Я не теоретик, не ученый и уж тем более не писатель. В мои амбиции не входило писать новую "МОЮ ПРАВДУ", которая уже не нужна, потому что изложенные в ней мысли нашего лидера не потеряли своей актуальности и никогда не потеряют.

Я написал эту книгу для вас, мои товарищи, от которых меня сейчас отделяют тюремные стены, но с которыми я знаю, что глубоко объединен в борьбе за новую Германию.

Я такой же боец, как и ты, и не хочу быть кем-то другим.

Я изложил на бумаге то, что мы все знаем и чувствуем, и попытался привести это в порядок и в более широкий контекст. Я пытался внести свой вклад в борьбу, как мог, даже в тюрьме.

Нигде в своей жизни я не нашел лучших друзей и более ценных товарищей, чем в рядах нашего движения. Такие люди, как вы, мои товарищи, и такая идея, как наша, стоят любых жертв.

Я горжусь тем, что мне выпала честь сыграть решающую роль в строительстве нашего общества. Если вы считаете, что я выполнил свой долг, то мое тюремное заключение имеет смысл.

**Мы можем победить, потому что мы хотим победить!**

Всегда помните это предложение, и если кто-то устал и обескуражен, дайте ему снова мужество и встаньте за флаг - без колебаний и с немецкой преданностью! Вместе мы сможем это сделать - вместе мы победим!

Я благодарю всех товарищей по движению за их преданность, мужество и веру. Как основатель и бывший руководитель гамбургской партийной организации, как организатор Freizeitverein Hansa и Aktionsfront Nationaler Sozialisten (Фронт действий национал-социалистов), позвольте мне в этот момент назвать по имени, как пример и представитель всех остальных, моего самого верного товарища и всегда готового активиста: **Удо Будиг**.

Однако в конце этих размышлений наш незабвенный фюрер может еще раз прояснить смысл и цель нашей жизни для национал-социализма:

*"9 ноября 1923 года, на четвертом году своего существования, Национал-социалистическая немецкая рабочая партия была распущена и запрещена на всей территории Рейха. Сегодня, в ноябре 1926 года, она*



*снова стоит перед нами свободная, сильная и внутренне твердая, как никогда прежде. Все гонения на движение и его отдельных лидеров, все хулы и клеветы не смогли повредить ей. Правильность его идей, чистота его воли, готовность его последователей к самопожертвованию до сих пор позволяли ему выходить из-под любого гнета сильнее, чем когда-либо.*

*Если в мире нашей сегодняшней парламентской коррупции она все больше и больше вспоминает о глубочайшей сути своей борьбы, ощущает себя чистым воплощением ценности расы и личности и организует себя соответствующим образом, то однажды, на основе почти математического закона, она одержит победу в своей борьбе. Точно так же и Германия обязательно займет подобающее ей положение на этой земле, если она будет руководить и организовываться в соответствии с теми же принципами.*

*Государство, которое в эпоху расового отравления посвящает себя культивированию лучших расовых элементов, должно однажды стать хозяином Земли. Пусть последователи нашего движения никогда не забывают об этом, если величие жертв будет склонять их к тревожному сравнению с возможным успехом."*  
из: "МОЯ БОРЬБА".

**Я поминаю величайшего мертвеца национал-социалистического движения,  
нашего фюрера АДОЛЬФА ГИТЛЕРА.**

Гамбургская тюрьма предварительного заключения  
20.04.1979/90 J.d.F.  
Михаэль Кюннен



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugehört, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane werden nicht als Opfer an Kampf um die Führung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, ein Propagandamittel, sowohl als auf einen Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!